

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.07.2005 16:05:05

формирования заключения врача: 06.07.2005 22:29:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10430/answer/10431>



Заключение врача

Уважаемый Виталий! Это может быть первым признаком такого заболевания, как болезнь Пейрони. В настоящее время наиболее вероятной причиной болезни Пейрони считают травму полового члена (форсированные половые акты, случайные тупые травмы, удары и т. п.). Все это приводит к развитию прогрессирующих фиброзных изменений в белочной оболочке полового члена, отложению солей кальция и, в конечном счете, образованию кальцифицированных бляшек. Предположительный диагноз выставляется при первичном осмотре. При пальпации выявляются плотно-эластические фиброзные бляшки различных размеров, распространяющиеся по ходу ствола полового члена. Вам необходимо обратиться к урологу по месту жительства для непосредственного осмотра. Удачи!